Tájékoztatás a Polgármesteri Hivatal megváltozott ügyfélfogadási rendjéről
[bookmark: _GoBack]Tisztelt Állampolgárok!
A Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében – a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletben – 2020. március 11-én 15 órától Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.
A koronavírus fertőzés tovább terjedése kockázatának csökkentése érdekében azonban korlátozások bevezetésére kényszerülünk, ezért megértésüket kérjük.
Tekintettel a veszélyhelyzet elrendelésére, illetve a járvány terjedésének megakadályozása érdekében arra kérjük ügyfeleinket, hogy ügyeiket telefonon, vagy elektronikus úton intézzék.
Kérjük, hogy személyes megjelenéssel történő ügyintézésre csak előzetes telefonos egyeztetést követően jelenjenek meg.
Személyes megjelenés esetén a munkaszobákban való ügyfélfogadás nem lehetséges. A Polgármesteri Hivatal főbejáratát zárva tartjuk.
Emiatt kérem Önöket, hogy személyes megjelenés esetén Hivatalunkat az udvari kiskapun keresztül, a hátsó bejáraton keresztül közelítsék meg.
A személyes megjelenés elkerülésével a megbetegedés kockázata és a járvány további terjedése mérsékelhető.
Tájékoztatom Önöket, hogy a legtöbb önkormányzati ügytípus online is intézhető, továbbá a kérelmek elektronikusan is benyújthatók. Javasoljuk a www.magyarorszag.hu oldalon elérhető online lehetőségek igénybevételét. Az elektronikus ügyintézés (a bejelentkezés Ügyfélkapu regisztrációval, elektronikus személyi igazolvánnyal, vagy telefonos azonosítással) továbbra is lehetséges (https://ohp-20.asp.lgov.hu oldalon) , továbbá valamennyi ügyben lehetőség van a kérelem benyújtására ún. e-papír szolgáltatás (https://epapir.gov.hu/) használatával (a bejelentkezéshez szintén ügyfélkapus azonosítás szükséges). Ha lehetőségük van a papíralapú kérelmük szkennelésére és azok e-mail-en történő beküldésére, akkor kérjük, hogy ezt a továbbítási módot válasszák.
Megértésüket, együttműködésüket előre is köszönjük!
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